

Львівський національний університет ветеринарної медицини та
біотехнологій імені С. З. Гжицького

ПРОТОКОЛ № 1

спільного засідання навчально-методичної комісії за спеціальністю
«Економіка» та роботодавців

м. Львів

10.02.2020 року

Голова: зав. каф. проф. Музика П.М.

Секретар: доц. Грабовський Р.С.

Присутні : доц. Чемерис В.А., доц. Березівський Я.П., доц. Саламін О. С., Анна Кушак (заступник директора, Західно-українська регіональна агропромислова біржа), Іван Кільган (голова Фермерського господарства "Кільгана І.С.") Ярослав Кардаш (Фермерське господарство "Ярко", голова Асоціації фермерів та приватних землевласників у Львівській області), Микола Савка (заступник директора, Інститут сільського господарства Карпатського регіону НААН), Ігор Вуйцик (Львівська Аграрна палата), Павло Дигдало (директор з розвитку, Сільськогосподарський дорадчий центр "Фермерська країна"), випускники кафедри Кравець В.Ю., Лебедович Я.П., Кільган І.С., Білик В.Л. (Студент факультету економіки та менеджменту за спеціальністю «Економіка»).

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

1. Обговорення проекту ОПП «Економіка довкілля і природних ресурсів» другого магістерського рівня.

2. Обговорення проекту ОП «Економіка підприємства» підготовки здобувачів першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 051 – «Економіка».

1. СЛУХАЛИ:

2. Розробника проекту ОПП проф. Музику П.М. який ознайомив присутніх роботодавців та випускників ОПП «Економіка довкілля та природних ресурсів» із змінами в ОПП.

3. Голову ГС "Асамблеї аграрних палат України" І.М. Вуйцика, який зауважив на важливість вивчення іноземної мови на ОПП «Економіка довкілля і природних ресурсів», збільшення часу на вивчення дисциплін, які формують компетенції, що впливають на підвищення економічної ефективності господарювання

4. Голова Фермерського господарства "Кільгана І.С." І.С. Кільгана, який акцентував на необхідності врахування екологічної складової господарювання сільськогосподарських суб'єктів для підвищення конкурентоспроможності вітчизняної аграрної продукції на зовнішніх ринках

Зауваження відсутні.

ВИРШИЛИ

Обговорити проект ОПП «Економіка довкілля і природних ресурсів» на розширеному засіданні НМК 051 «Економіка» та взяти до уваги рекомендації роботодавців.

3. Обговорення проекту ОП «Економіка підприємства» підготовки здобувачів першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 051 – «Економіка» з роботодавцями.

2. **СЛУХАЛИ** заступницю генерального директора Західноукраїнської регіональної агропромислової біржі Анну Кущак, голову фермерського господарства "Кільгана І.С." Івана Кільгана, голову асоціації фермерів та приватних землевласників Львівської області Ярослава Кардаша, заступника директора Інституту сільського господарства Карпатського регіону НААН України Миколу Савку, заступника президента Львівської аграрної палати Ігора Вуйцика, директора з розвитку сільськогосподарського дорадчого центру "Фермерська країна" Павла Дигдала. І. Кільган зазначив, що зміст ОП «Економіка підприємства» сформовано з урахуванням галузевих та регіональних особливостей функціонування сільськогосподарських підприємств. Зазначили, що програмою передбачено обов'язкове проходження виробничої практики у сільськогосподарських підприємствах. У проєкті, що пропонується до затвердження, враховано прийнятні зауваження усіх заінтересованих сторін, завдяки яким до програми включено такі обов'язкові дисципліни як «Економіка і організація сільськогосподарських обслуговуючих кооперативів», «Потенціал і розвиток аграрних підприємств», «Державна регуляторна політика в АПК».

Ярослав Кардаш зазначив, що ОП «Економіка підприємства» враховано особливості сільського господарства Західного регіону України, де за останні роки відмічається тенденція активізація міжнародних інтеграційних процесів, посилюється конкуренція з боку іноземних виробників. Тому за його пропозицією проєкт програми доповнено такими обов'язковими дисциплінами як «Економічна безпека підприємницької діяльності», «Проєктний аналіз», «Організація стартапів». Загалом враховано проблеми становлення сільськогосподарських підприємств в існуючому турбулентному ринковому середовищі.

Анну Кущак, яка запропонувла включити до обов'язкових компонент освітньої програми дисципліну «Потенціал і розвиток аграрних підприємств».

Ігор Вуйцик зазначив, що в економічно розвинутих країнах невеликі виробники збувають продукцію через канали розподілу на кооперативних засадах. Збутові кооперативи, кооперативні оптові ринки сільськогосподарської продукції займають вагомий частку у загальних обсягах реалізації продукції. В Україні гострі проблеми створення таких кооперативів не усунено значною державною та організаційною підтримкою таких кооперативів. З огляду на це, дуже актуальним є включення в освітню програму обов'язкової компоненти

«Економіка і організація обслуговуючих кооперативів у сільському господарстві».

Здобувача другого (магістерського) рівня вищої освіти за освітньою програмою «Економіка довкілля і природних ресурсів», який зазначив, що загальною тенденцією є бажання здобувачів вищої освіти глибше вивчати іноземну мову та інформатику. Рекомендував збільшити кількість кредитів передбачених для вивчення навчальних дисциплін «Інформатика» та «Іноземна мова».

ВИРІШИЛИ з урахуванням зазначених пропозицій роботодавців та здобувачів вищої освіти внести зміни до змісту ОП «Економіка підприємства».

Рішення прийняті одногосно.

Головуючий,
завідувач кафедри, проф.



П. М. Музика

Секретар, доц.



Р.С. Грабовський